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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Nikol Pánková 
Jméno autora: Postup při zprovoznění ordinace pro fyzioterapeuty 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Petr Fanta 
Pracoviště vedoucího práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce lze považovat za náročnější s ohledem na to, že studentka v bakalářské práci kombinuje celkem 3 témata, a 
to projektově vedené vytvoření ordinace, zhodnocení provozu fyzioterapeutické praxe a zákonné požadavky na tento 
obor. Navíc si studentka dala za cíl tento postup zobecnit pro pokud možno univerzální použití. 

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání práce, tedy vytvořit návod pro zprovoznění ordinace pro fyzioterapeuty, byl naplněn v rozsahu platném pro OSVČ. 
S ohledem na to, že ne vždy je fyzioterapie provozována OSVČ, mohla být v práci zahrnuta i varianta se zaměstnanci. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka přistupovala ke zpracování zodpovědně, přičemž zpracování a postup průběžně konzultovala. Na konzultace 
přicházela připravena a s vlastními návrhy, které si ověřovala. Rovněž literaturu si vyhledávala sama. Zpracování 
bakalářské práce si studentka vhodně rozvrhla, takže práci bez problémů zpracovala v termínu. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Po odborné stránce je práce zpracována kvalitně. Studentka správně zahrnula do výpočtů a analýz většinu nutných 
činností, byť k určitému zjednodušení logicky došlo. K těmto zjednodušením došlo v obou částech, tj. v projektové i 
provozní. Oceňuji, že v závěru studentka vytvořila checklist pro vytvoření ordinace. Která může sloužit jako praktický návod 
pro zájemce o vytvoření ordinace. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je po formální stránce v pořádku, a to jak po grafické, tak i po jazykové stránce. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Studentka si všechny zdroje využité v práci zajistila sama. Využité zdroje jsou vhodně zvolené a správně zkombinované. 
Pozitivně hodnotím, že jsou využity jak zdroje odborné knižní, tak i zdroje ve formě předpisů a legislativy a internetových 
zdrojů, včetně jednoho zdroje zahraničního. Studentka jednoznačně prokázala schopnost pracovat s literaturou. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Hodnocená práce je zpracována kvalitně a zodpovědně, studentka při jejím zpracování prokázala schopnost 
samostatné odborné práce a uplatnění znalostí nabytých v průběhu studia. Cíle práce bylo dosaženo, přičemž 
studentka prokázala schopnost určitého zobecnění problematiky, čímž došlo k vytvoření prakticky využitelného 
návodu pro zájemce o otevření a provozování fyzioterapeutické ordinace. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 30.5.2022     Podpis: 


